

**Stimată Doamnă / Stimate Domnule,**

*Subsemnatul, Voicu Gelu Bichineț, director al Bibliotecii Județene "Nicolae Milescu Spătarul" Vaslui, îmi exprim intenția de a candida la structurile de conducere ale ANBPR pentru mandatul 2021 - 2025.*

*Experiența dobândită în cadrul instituțiilor în care am lucrat și în cadrul Bibliotecii Județene Vaslui, instituție în care lucrez de aproximativ 13 ani, pregătirea continuă și diversă, activitatea ca manager, coordonator de proiecte, inițiator de programe (evidențiate în CV-ul alăturat) consider că sunt argumente pentru această candidatură.*

*Îmi manifest interesul deoarece doresc să mă implic în cadrul structurii de conducere a ANBPR în următoarele direcții:*

- modificarea Statutului ANBPR și a regulamentelor asociației;*
- advocacy printre parlamentarii din județul Vaslui pentru modificarea legii bibliotecilor;*
- diversificarea ofertei de formare profesională;*
- sprijinirea bibliotecilor mici (orășenești și comunale) pentru atragerea de fonduri , derularea și implementarea de proiecte pentru dezvoltare instituțională.*

*Cu speranța că atenția dumneavoastră va fi reținută de candidatura mea, vă mulțumesc pentru timpul acordat și vă asigur de întreaga considerație!*

**Voicu Gelu Bichineț**





## Curriculum vitae Europass



### Informații personale

Nume / Prenume **BICHINEȚ VOICU-GELU**

Adresă(e) [REDACTED]

Telefon(oane) [REDACTED]

Fax(uri) [REDACTED]

E-mail(uri) [REDACTED]

Naționalitate(-tăți) română

Data nașterii [REDACTED]

Sex masculin

### Experiența profesională

Perioada **2008 – prezent**

Funcția sau postul ocupat manager / director

Activități și responsabilități principale asigură conducerea instituției și duce la îndeplinire prevederile legale în materie, hotărârile Consiliului Județean Vaslui, dispozițiile președintelui acestuia;

Numele și adresa angajatorului Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui

Tipul activității sau sectorul de activitate cultură

Perioada **2000 – 2008, ianuarie**

Funcția sau postul ocupat director executiv

Activități și responsabilități principale coordonarea activității cultural – artistice, sprijinirea creatorilor și meșterilor populari, protecția și conservarea patrimoniului cultural, sprijinirea activităților cultelor religioase din județul Vaslui;

Numele și adresa angajatorului Direcția Județeană pentru Cultură, Culte și Patrimoniul Cultural Național Vaslui

Tipul activității sau sectorul de activitate cultură

Perioada **1990 – 2000**

Funcția sau postul ocupat profesor, director adjunct

Activități și responsabilități principale activități didactice și profesionale ca profesor de geografie – engleză; activități extra școlare privind protecția și conservarea mediului înconjurător, activități de voluntariat în domeniile arheologie, social, programe de dezvoltare a turismului; coordonare proiecte și programe internaționale în domeniul educației școlare (4 proiecte europene).

Numele și adresa angajatorului Liceul „Ștefan Procopiu” Vaslui

Tipul activității sau sectorul de activitate educație

Perioada **1986-1989**

Funcția sau postul ocupat profesor

Activități și responsabilități principale activități didactice și profesionale ca profesor de geografie – engleză; activități extra școlare privind protecția și conservarea mediului înconjurător.

Numele și adresa angajatorului Școala Vladia, comuna Dragomirești, județul Vaslui

Tipul activității sau sectorul de activitate Educație

## Educație și formare

Perioada	<b>2020</b>
Calificarea / diploma obținută	Certificat de absolvire
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Management cultural, Management organizațional, Administrarea și gestionarea instituțiilor publice de cultură, Marketing cultural
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul Național pentru Cercetare și Formare Culturală
	<b>2008</b>
	Certificat de absolvire
	Curs de formare profesională pentru ocupația formator: organizarea programului de formare S.C. INFO Educația Iași
	<b>2007</b>
	Certificat de absolvire
	Curs de perfecționare în ocupația bibliotecar: Organizarea activității de gestionare și administrare a documentelor din bibliotecă, dezvoltarea, prelucrarea și conservarea colecțiilor de documente, evidența documentelor, relația cu beneficiarii.
	Centrul de Pregătire Profesională în Cultură București
	<b>2006</b>
	Certificat de absolvire
	Managementul proiectelor
	Universitatea „Al. I. Cuza” Iași, F.E.A.A.
	<b>2005-2006</b>
	Diploma de absolvire
	studii postuniversitare, Managementul instituțiilor publice
	Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași
	<b>2003 – 2005</b>
	Diploma de absolvire
	Masterat - Managementul educației adulților
	Universitatea „Al. I. Cuza” Iași, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației
	<b>2000 – 2004</b>
	Diploma de absolvire
	Secția Marketing - Licență marketing
	Facultatea „Gheorghe Zane”, Iași
	<b>1982 – 1986</b>
	Diploma de absolvire
	Specializarea Geografie – Limba și literatura engleză. Profesor
	Universitatea „Al. I. Cuza” Iași, Facultatea de Biologie, Geologie, Geografie

## Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) **Precizați limba(ile) maternă(e)** (dacă este cazul specificați a doua limbă maternă, vezi instrucțiunile)

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare Nivel european (*)	Înțelegere				Vorbire			Scriere		
	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral	Exprimare scrisă		
<b>Limba</b>	5	Engleză	5	Engleză	5	Engleză	5	Engleză	5	Engleză
<b>Limba</b>	3	Franceză	3	Franceză	3	Franceză	3	Franceză	3	Franceză

(\*) Nivelul Cadrelui European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

**Competențe și abilități sociale** În exercitarea funcțiilor deținute, comunicarea a deținut un rol important și m-a ajutat faptul că sunt o persoană comunicativă și sociabilă. Ca profesor și diriginte, a trebuit să lucrez cu persoane diferite, din medii socio-culturale diferite. De asemenea, lucrul în echipă a fost esențial în realizarea unor proiecte. Am colaborat cu o parte din profesorii Liceului „Ștefan Procopiu” pentru realizarea proiectelor din domeniul educației școlare sau al protejării mediului înconjurător, cu colectivul D.J.C.C.P.C.N. la realizarea Festivalului Internațional de Umor „Constantin Tănase”, la editarea Revistei „Est” etc., dar și cu persoane din administrația publică la realizarea „Ghidului turistic al județului Vaslui”, pliantelor turistice ale orașelor Bârlad, Huși, Vaslui.

**Competențe și aptitudini organizatorice**

- Ca director al Bibliotecii Județene „N. M. Spătarul” Vaslui coordonez activitatea bibliotecii în conformitate cu obiectivele *Proiectului de management* și a *Strategiei pentru îndeplinirea misiunii Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui*, iar ca for metodologic coordonez activitatea bibliotecilor publice din județul Vaslui.
- Ca director executiv al D.J.C.C.P.C.N. Vaslui, am coordonat și condus colectivul cu atribuții în protejarea și punerea în valoare a patrimoniului cultural național.
- Între 2002 și 2006, am fost director al Festivalului Internațional de Umor „Constantin Tănase”, manifestare ce are loc din doi în doi ani la Vaslui. În această calitate, a trebuit să coordonez activitatea celor din subordine, să aribui sarcini fiecărui angajat, să mențin legătura cu toți participanții.
- Ca director adjunct al Liceului „Ștefan Procopiu”, am coordonat realizarea de proiecte și programe internaționale în domeniul educației școlare, dar și activități extra școlare privind protecția și conservarea mediului înconjurător, activități de voluntariat în domeniile arheologie, social, programe de dezvoltare a turismului.
- Am coordonat programe educaționale (*Leonardo da Vinci, Linqua E, Socrates, Comenius*), programe de tineret, finanțate de către Ministerul Tineretului și Sportului (16 programe), dar și programul RICOP – RO 9904 (M.A.O.), 2003 – 2004.
- 2007-2008 – asistent manager în Proiectul cu finanțare europeană „Itinerarii cultural-religioase: Vaslui – Leova – Hâncești”;
- 2008-2009 – manager în Proiectul Finanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Vecinătate România - Republica Moldova, 2004-2006, Prioritatea 2, Fondul Comun al Proiectelor Mici, Phare CBC 2006
- 2011-2012 – manager în Proiectul „Gatrotur” Finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Comun România-Ucraina-Republica Moldova, 2007-2013, prioritatea 3, Promovarea activităților „people to people”. Măsura 3-2, Schimburi culturale, sociale și în domeniul educației.

**Competențe și aptitudini tehnice**

Director editorial la revista: „Milesciana junior”, „Milesciana”  
Director editorial pentru publicațiile: *Conferințele de la Biblioteca Județeană Vaslui, 50 de autori în căutarea unui festival: antologie de literatură satirico-umoristică, album de pictură - Constantin Tofan : Pastel mon amour etc.*  
Redactor revista trimestrială de cultură „Baaadul literar”  
Colaborare la revistele „Est”, „Cultură și turism”, Viața noastră

**Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului** Cunoștințe operare P.C. – Microsoft Office, Internet Explorer; dețin un atestat profesional de operator tehnică de calcul (A.J.O.F.M. 2003 – 2004), precum și certificatul ECDL Start

**Competențe și aptitudini artistice** Membru al Ansamblului artistic al Liceului Pedagogic Bârlad

**Alte competențe și aptitudini**

- Am participat la cursuri de management în domeniul educațional (Sinaia, 1995), de strategii inovatoare și managementul riscului în afaceri (A.I.S.CO. Roma, Italia - 2004), am participat la instruire pe programul CERT 1996, am fost lector în programul CREDO (1997-1998), responsabil de program „Agenția de Dezvoltare a Turismului” – finanțare CERT (1997-1998).
- Apartenența la organizații profesionale:  
2008: Asociația Bibliotecarilor din Bibliotecile Publice din România – membru, Biroul Executiv  
2007: membru, C.R.E.S.C. Agenția de Dezvoltare Nord-Est, Piatra Neamț  
1993: Organizația Tineretului Liber „Ștefan Procopiu”  
1996-1998: Fundația „Elena Cuza” Vaslui – coordonator proiect

**Permis(e) de conducere** Permis de conducere, categ. B, din 1994

**Informații suplimentare**